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PAMIETAJ!!! Ostatecznefrozwiazania zaznacz nakarcie odpowiedzi. o,

. Grammatik
PR, du einkaufen gehst, kauf mir zwei Kilo Apfel.

[ ]A)Ob [ ]B)Dass [ ] c)wenn [ ] D) Deshalb
2. Es macht ihm SpaR, Deutsch .......... ;

|:| A) lernen |:| B) zu lernt |:| C) lernt |:| D) zu lernen
3. Er hat sich .......... gegeniiber falsch verhalten.

[ ]A)sie [ ]B)ihn [ ]c)ihm [ ] D) mich
4.Das .......... vor zwei Wochen geschehen.

[ ]A)hat [ ]B)ist [ ]C)seid [ ] D) habt

5. - Ist das etwas Neues?

- Nein, .......... Neues.

|:| A) kein D B) nicht D C) nichts |:| D) nirgendwo
6. Was héltst du .......... ?

|:| A) zu |:| B) davon |:| C) mit der |:| D) damit

7.1ch trinke gern gut... Wein.

|:| A) -e |:| B) -er |:| C)-es |:| D) -en

8.Ich habe .......... Kinder gern.
|:| A) mein |:| B) meiner |:| C) meinen |:| D) meine
9. Ich muss dir dein Buch zuriickgeben. Ich muss .......... zuriickgeben.
[ ]A)dires [ ]B)es dir [ ]c)dirsie [ ] D) sie dir
10. Wir haben uns .......... , dass er sich gelangweilt hat.
|:| A) untergehalten |:| B) unterhalten |:| C) unterhaltet |:| D) untergehaltet

Il. Kommunikation und Wortschatz

11. Im Kihlschrank findest du kalten .......... .

|:| A) Gemise D B) Suppe D C) Saft |:| D) Gabel
12.Ich méchte .......... und zahle beim Essen Kalorien.

|:| A) abnehmen |:| B) essen |:| C) servieren |:| D) bekommen
13. Mein eigener Partner ohne Heirat heif}t .......... .

|:| A) Hausmann |:| B) Lebensgefahrte |:| C) Paar |:| D) Verwandte
14. Wie viele .......... gibt es an jeder Hand?

|:| A) Zehen |:| B) Finger |:| C) Augen |:| D) Haaren
15. Der .......... bearbeitet Holz.

|:| A) Schreiner D B) Backer D C) Arzt |:| D) Polizist
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16. Das Gepack lasse ich im .......... , wahrend ich die Stadt besichtige.

. RYCEN N ‘\’ " )
AT iy B g..ernt

|:| A) Automaten |:| B) Gleis |:| C) Fahrplan |:| D) Schliel¥fach
17. Wéhle das Antonym zum Wort ,,nirgends*!

[ ]A)alle [ ] B)iberall [ ] C)friiher [ ] D) riickwérts
18. Die Kuh ist 600 Kilogramm .......... .

|:| A) tief |:| B) schwer |:| C) grof |:| D) breit
19. ,,Eckig“ bedeutet .......... .

|:| A) rund |:| B) langsam |:| C) weich |:| D) quadratisch
20. Der Deutsche Bundestag wird alle .......... Jahre neu gewabhit.

[ ]A)vier [ ] B)fiinf [ ]c)drei [ ] D)sechs

21. Der Vierwaldstitter See liegt in .......... .

|:| A) Deutschland |:| B) Osterreich |:| C) der Schweiz |:| D) Liechtenstein
22. Der Inn, die Enns, die Drau sind Nebenflisse .......... ;

|:| A) der Spree |:| B) der Donau |:| C) der Elbe |:| D) des Rheines
lll. Leseverstehen

I
Der heilige Nikolaus gilt 1) .......... der heilige Martin als ,apostelgleich”. Ebenso wie der heilige Martin ist Nikolaus

einer der ersten Nichtmartyrer, die als heilig gelten. 2) .......... anders als Sankt Martin wurde und wird der heilige Nikolaus
sowohl in der lateinischen als auch in der griechischen Kirche hochverehrt. Wahrend Nikolaus 3) .......... Westen durch

die kritische Wissenschaft an pastoral-theologischer Brisanz verloren hat, ist sein volkstimlicher Stellenwert eher
gestiegen, hat er Ableger bis in die sédkularen und profanen Bereiche gebildet. Im Osten dagegen hat sich die kirchliche

4).......... des Heiligen ungebrochen bis heute bewahrt.
https://nikolaus-von-myra.de
23. Ergénze!
Der heilige Nikolaus gilt 1) .......... der heilige Martin als ,,apostelgleich”.
[ ]A)wie [ ] B)nach [ ]C)dass [ ID)ob
24. Erganze!
2)......... anders als Sankt Martin wurde und wird der heilige Nikolaus sowohl in der lateinischen als auch
in der griechischen Kirche hochverehrt.
[ ] A)Aber [ ] B)Deshalb [ ] c)Dass [ ] D) Wweil
25. Ergénze!
Waéhrend Nikolaus 3) .......... Westen durch die kritische Wissenschaft an pastoral-theologischer Brisanz

verloren hat (...).

[ ]A)an [ ]B)im [ ]c)am [ ]D)in

26. Ergénze!
Im Osten dagegen hat sich die kirchliche 3) .......... des Heiligen ungebrochen bis heute bewahrt.
|:| A) Bedeutung D B) Ruhm D C) Wort |:| D) Auffihrung
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